

Сегодня несравненному Зиновию Гердту -80!

Зиновий Гердт – объект любви всенародной, массовой. Это ему присылают письма про тембр голоса: “Я хотела бы иметь ребенка от этого тембра”. Это он, переигравший (по собственным его словам) чертей всех мастей и рангов, неизменно вызывает у нас те самые “положительные эмоции”, которых вечно не хватает. И вполне естественно, что он говорит в фильме “Место встречи изменить нельзя” те слова про эру милосердия, которые и стали заглавием романа братьев Вайнеров.

“Вот про молодых «звезд» пишут, что они выражают новое время, – говорил Зиновий Гердт в одном из интервью. – А я–то что выражаю? Я выражаю совершенное безвремье. То есть всегда, в любых обстоятельствах я играю себя в заданных обстоятельствах. Вот объясните мне, зачем я им такой нужен?”
Нужен. И именно такой.



“Комсомольская правда”.

Материалы, посвященные юбилею,
читайте на последней странице.

Комс. правда. - 1996. -
21 сент. - с. 1